

2024年6月19日

株主各位

東京都足立区千住緑町一丁目1番1号  
株式会社ニッピ  
代表取締役社長 伊藤 裕子

「第177回定時株主総会その他の電子提供措置事項（交付書面省略事項）」  
の一部訂正について

当社の第177回定時株主総会の招集に際し、当社ウェブサイト及び東京証券取引所ウェブサイトに掲載いたしました、「第177回定時株主総会その他の電子提供措置事項（交付書面省略事項）」の記載に一部訂正すべき事項がございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所及び訂正内容（訂正部分には下線を付しております。）】

1. 連結注記表 4ページ

<連結貸借対照表に関する注記>

(2) 担保資産

① 担保に供している資産

(訂正前)

受取手形	874 百万円
建物及び構築物	<u>6,093</u> 百万円
機械装置及び運搬具	<u>315</u> 百万円
土地	20,992 百万円
投資有価証券	1,951 百万円
計	<u>30,227</u> 百万円

(訂正後)

受取手形	874 百万円
建物及び構築物	<u>6,211</u> 百万円
機械装置及び運搬具	<u>1,036</u> 百万円
土地	20,992 百万円
投資有価証券	1,951 百万円
計	<u>31,066</u> 百万円

2. 個別注記表 14 ページ

<貸借対照表に関する注記>

(3) 担保付資産

① 担保に供している資産

(訂正前)

建物及び構築物	5,901 百万円
機械装置及び運搬具	315 百万円
土地	20,773 百万円
投資有価証券	1,951 百万円
計	<u>28,941</u> 百万円

(訂正後)

建物及び構築物	6,019 百万円
機械装置及び運搬具	1,036 百万円
土地	20,773 百万円
投資有価証券	1,951 百万円
計	<u>29,779</u> 百万円

以 上